

文匯娛樂

香港文匯報訊(記者 吳文釗 海口直擊)逾百國際巨星參與的觀瀾湖世界明星賽昨晚舉行紅地毯儀式，有份參與的嘉賓以組合形式進場，其中謝婷婷配朗拿度、梁詠琪配「教父」Andy Garcia、楊采妮配鄭雨盛，配搭新鮮。代表Unicef出席盛會的黎明，難得與好友鄭雨盛見面，二人即時相擁問好，可惜黎明昨晚要離開海南島，未有機會與好友飯聚或打高球敘舊。

楊采妮手挽鄭雨盛入場。

洪金寶攜妻子高麗虹同行。



謝婷婷與陳妍希父親握手問好。



謝婷婷(右2)配朗拿度(右1)走紅毯。

剛離婚的黎明以Unicef國際大使身份到場，笑容滿面心情大好，巧遇好友鄭雨盛即相擁問好。他透露昨晚便會離開，與鄭雨盛是十多年朋友，今次碰面可惜沒時間一起打球，但將來一定有合作機會。鄭雨盛聽聞黎明離婚一事，即作狀拉鏈封嘴支持好友。與黎明份屬好友的甄子丹，也表示不會刻意慰問，認為對方是個有智慧、大方得體的人，做朋友默默支持就好，大家心照。

洪金寶要幫孫兒改名

洪金寶(三毛)與太太高麗虹同行，三毛大哥坦言

志在參與，沒想過要贏得賽事。問他是否替孫兒改好名字？他說：「原本改名叫洪誠實，但有高人指不好，因為與爺爺名字相同。」三毛大哥稱打算送飛機給孫兒，因而嚇倒太太，他才解釋是送玩具飛機。他又表示看過孫兒3D照，但未看得清樣子，笑言替孫兒改名叫洪卜卜。

曾志偉與陳妍希父惺惺相惜

曾志偉與陳妍希同行紅地毯，陳妍希父親特別前來捧場，志偉大讚陳父是個高球高手，陳妍希表示有向父親惡補高球。問她可想跟志偉合作？她直言想拍喜劇，志偉就取笑道：「她很忙，若要合作要排到後年。」

日前阿倫指韓國PSY的舞步像《舊歡如夢》和《我至叻》的混合版，志偉笑指阿倫說話中肯，看得通透。陳百祥(阿叻)說：「根本就是抄我們以前的電影鏡頭，可能知我下月出碟，只是他沒有我咁靚仔。」



黎明與鄭雨盛好友聚頭。

中外巨星新配搭走紅毯

鄭雨盛 封嘴 擦好友 不談黎明感情事

香港文匯報訊(記者 吳文釗 海口直擊)飾演《綠燈俠》的賴恩雷諾士(Ryan Reynolds)與太太Blake近日出席觀瀾湖世界明星賽，即將生日的他笑言歡迎任何人送禮，期望在場的傳媒各送一份禮物給他，但就十分期待太太的禮物。

首次來中國的Ryan直言是一個難得的經歷，很多運動員和明星都是平日無法碰到的。有傳他會接拍新片，他表示將接拍兩部新戲，一部是2月開拍的《The Voice》，另一是有關賽車題材的電影。上月剛結婚的Ryan是否想要一個大家庭？他笑言當然希望，因他也是來自大家庭，有3個哥哥。自己亦希望有小朋友，但不能一時三刻就可以做到，需要時間慢慢發展成一個大家庭。入行22年的Ryan擁有自己設立的製作公司，他坦言年輕時接戲無標準，現在就會選有挑戰性的角色，亦會參與製作。

馮小剛被大會喻為高球老手，他即

賴恩雷諾士恨生仔組家庭

馮小剛狠批嘩眾取寵導演

說：「Impossible forever (永遠都不可能)。」他大讚艾哲倫保迪(Adrien Brody)是專業演員，早前合作愉快。但馮導批評時下導演嘩眾取寵，宣傳時過分誇大，結果觀眾入場後失望而回。

姚明打高球訓練耐力

此外，姚明、馮小剛、艾哲倫保迪、趙寶剛、楊采妮、王敏德等參與打手印儀式，姚明表示出席上海發佈會後已不

荷里活型男賴恩雷諾士揮杆姿勢有板有眼。

美聯社

慨嘆頒獎禮商業味太重

黃淑儀沒爭視后意慾

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)黃淑儀(GiGi)(圖左)憑劇集《巴不得媽媽》有份入圍今年台慶頒獎禮最佳女主角十強，不過GiGi姐聞言即抗拒地說：「咪搞我。」她又指現今的頒獎禮，商業計算多於真材實料。

昨日GiGi姐到商台接受吳綺莉(圖右)主持的節目訪問，談到她憑劇集《巴不得媽媽》打入今年台慶頒獎禮最佳女主角十強，不過GiGi姐對獲提名未有太興奮，她說：「咪搞我，攞獎是商業價值和宣傳多過真材實料。」說到她劇中的對手汪明荃亦有份入圍？GiGi姐說：「係好事，但自己就不會和

恭頌良開騷 暗示憶蓮會助陣

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)恭頌良(Jun)(圖右)前晚出席一個時裝活動，同場還有名模Joyce Lin及其老公Anthony。他表示很期待即將舉行的音樂會，最開心除了是門票已售售罄，父親亦專誠由澳洲飛來支持他。Jun與林憶蓮的戀情逐漸浮面，又經常與女友情侶檔在台上演出，問到當晚憶蓮會不會在他的騷上助陣演出？他故作神秘：「好多嘉賓，你們想想聽報道的都會發生，但我真的不方便講，因為幾位嘉賓都有所屬的唱片公司。」說到若憶蓮到場，豈不是可以順道見家長？他自爆女友已見家長，他笑說：「之前我們去澳洲演出時，她已認識了我的家人。」他又不忘為自己作曲、女

友主唱的《月球人》前晚出席一個時裝活動，同場還有名模Joyce Lin及其老公Anthony。他表示很期待即將舉行的音樂會，最開心除了是門票已售售罄，父親亦專誠由澳洲飛來支持他。Jun與林憶蓮的戀情逐漸浮面，又經常與女友情侶檔在台上演出，問到當晚憶蓮會不會在他的騷上助陣演出？他故作神秘：「好多嘉賓，你們想想聽報道的都會發生，但我真的不方便講，因為幾位嘉賓都有所屬的唱片公司。」說到若憶蓮到場，豈不是可以順道見家長？他自爆女友已見家長，他笑說：「之前我們去澳洲演出時，她已認識了我的家人。」他又不忘為自己作曲、女

睽違22年 白靈接拍華語片

香港文匯報訊(記者 李望賢、實習記者 張瀛戈)由檀冰執導、白靈(圖中)主演的電影《致命合約》昨日召開開機發佈會，由於已經22年沒有接觸華語電影，台上的白靈顯得有些激動。她表示：「其實我挺緊張的，這是我出國好後第一次回來和大家拍戲，與自己的影迷見面。我知道國內的媒體對我存在着一些誤解，我希望大家今後能夠通過微博、博客和我的作品看到更加全面的白靈。」

年屆51歲的白靈以一襲deep V低領造型現身，歲月在她身上沒有留下任何痕跡，就連站在一旁的檀冰都感歎：「我第一次見到她以為她只有30歲。」白靈笑言，自己平常幾乎不做保養。

與甄子丹因《終極解碼》的官司糾纏近一年後，檀冰向媒體闡述了更多官司的細節，檀冰坦言，除《特殊身份》對自己的



王梓軒 微電影舌戰3女

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)王梓軒(見圖)昨日到商台接受訪問，他表示早前剛拍完電影《葉問—終極一戰》，以致滿身瘀痕，問到是否被飾演葉問的黃秋生所打傷？他否認道：「不是，秋生好識就位。」他又透露之前在微電影中跟3位女主角有咀戲，問到其緋聞女友兼經理人石祐珊會否吃醋？在旁的珊珊馬上否認吃醋。

比基尼上陣自信爆棚

Alice B.狂吃雞肉豐胸

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)攝影師戴妮廷、李曼筠(Maggie)(圖右)、李蘊(圖左)及模特兒Alice B.(圖中)，昨日到屯門黃金海岸出席電子產品宣傳活動，李蘊與Maggie雖露腰兼騷腿，但仍不及比基尼上陣的Alice搶鏡。

穿上比基尼在船上展示新產品的Alice表示，雖然要露肉，但她表示昨天天氣好，穿上比基尼感到很舒服自在。問到可擔心3位靚女的身材會被拿來作比較？她坦言過去也會有點擔心，但現在對自己的身材很有信心，因狂吃雞肉令上圍豐滿了。她又透露早前去了泰國照顧因病導致機能衰退的母親，並感謝男友在這段時間對自己的體諒及照顧。

Maggie昨日穿上白色喱士tube top及短褲，她坦言昨日見到同場其他穿比基尼的模特兒即對自己失信心，她笑道：「現在波濤洶湧犀利，我都係藏起了，留界後生露啦，(認老?)唔係老，係年紀大了，知道自己條路想點，最重要堅持原則，做自己鍾意做的事，遲些會推出與飲食有關的書及節目。」見到她大腿上有多處傷痕，她自言是容易受傷的女人，有的是被貓抓傷，有的是不小心自己弄傷。

